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ΚΕΝΟ- 7η πανελλήνια έκθεση αρχιτεκτονικού έργου
ΚΩΔΙΚΟΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ1            (Mετακινείστε μεταξύ πεδίων με tab - Με F1 πάνω στα πεδία ανοίγει παράθυρο βοήθειας)
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ΕΙΔΟΣ ΚΤΙΡΙΟΥ4 
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Αν υπάρχουν περισσότερα ονόματα μελετητών  προσθέστε τα στην επόμενη σελίδα

Το έργο δέχομαι να συμπεριληφθεί στη συνοπτική παρουσίαση όλων των συμμετοχών της έκθεσης. 8    FORMCHECKBOX 

Επιτρέπω την χρήση όλων των φωτογραφιών, σχεδίων και του οπτικού υλικού που αποστέλλω για τους σκοπούς τις έκθεσης και την προβολή της.    FORMCHECKBOX 

Το έργο συνοδεύεται από μακέτα η οποία επιθυμώ να συμπεριληφθεί στην έκθεση. 9           FORMCHECKBOX 
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ΟΔΗΓΙΕΣ ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΗΣ ΦΟΡΜΑΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ

1.
Συμπληρώνεται ο πενταψήφιος κωδικός συμμετοχής στην έκθεση, ο οποίος αναγράφεται και στα CD υποβολής των αρχείων.



2.
Συμπληρώνεται το όνομα και επώνυμο του εργοδότη του έργου, πρώτα στην ελληνική και μετά στην αγγλική γλώσσα, στην αντίστοιχη στήλη. 
3.
Συμπληρώνεται η επωνυμία της κατασκευαστικής εταιρείας, ή όνομα και επώνυμο κατασκευαστή, πρώτα στην ελληνική και μετά στην αγγλική γλώσσα, στην αντίστοιχη στήλη.
4.
Τα προτεινόμενα είδη κτιρίων είναι περιγραφικοί ορισμοί των έργων και δεν θα αποτελέσουν κατηγοριοποίηση του υλικού της έκθεσης.
5.
Εφόσον κρίνονται απαραίτητα από τον μελετητή και προσδιορίζουν περαιτέρω το θέμα. 
6.
Συμπληρώνεται εφόσον η κατασκευή τους έχει ολοκληρωθεί.




7.
Σημειώνονται όλα τα ονόματα των αρχιτεκτόνων που συμμετείχαν στο έργο, με την σειρά που οι μελετητές επιθυμούν αυτά να εμφανιστούν και στην έκθεση. Είναι απαραίτητη η αναγραφή του ονόματος τοπογράφου μηχανικού, πολιτικού μηχανικού, μηχανολόγου μηχανικού (όσων υπάρχουν) και όλων των ειδικών συνεργατών του έργου με ένδειξη δίπλα στο όνομά τους της ειδικότητάς τους. 


8.
Συμπληρώνεται εάν η ομάδα που υποβάλλει το έργο δέχεται αυτό να συμπεριληφθεί στη συνοπτική παρουσίαση όλου του υποβαλλόμενου υλικού της διοργάνωσης (ανεξαρτήτως επιλογής από την επιτροπή).







9.
Συμπληρώνεται εάν το έργο συνοδεύεται από μακέτα και η ομάδα συμμετοχής επιθυμεί αυτή να συμπεριληφθεί στο υλικό της έκθεσης.










